

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzata megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Könyvtár Szegedi Tagintézményének és a Szegedi Szerb Óvodának helyet biztosító 6720 Szeged, Stefánia sétány 7. szám alatti beruházás című, NEMZ-E-21-0005 azonosító számú projektét.

A magyarországi szerb nemzetiség közössége dinamikusan fejlődik, melyből kifolyólag igény mutatkozott egy szegedi nevelési és oktatási tagintézmény indítására. Az újonnan kialakított szegedi tagintézmény lehetővé teszi a határ menti pezsgő és fejlődő szerb nemzetiség fejlődését, és nemzetiségi értékeinek megőrzését.

A Szeged, Stefánia 7 szám alatti (hrsz.:3992) egykori ügyvédi kamara, majd rádió épületének óvodává és iskolává történő átalakítása kapcsán a következő műszaki beavatkozások valósulnak meg:

Az épület földszinti és szuterén szintjének egy részén általános iskola üzemel. Az általános iskola másik épületbe kerül, így a földszinten két 16-16 gyermek befogadására alkalmas csoportszoba került kialakításra óvoda nevelési céllal. Jelen támogatás keretében a még fel nem újított szuterén szinten a gyermekek által nem használt, de a funkcióhoz szükséges kiszolgáló területek kerülnek elhelyezésre.

Az emeleten felújításra került, melyet a beruházás nem érint. A tetőtérben felmenő rendszerű négyosztályos gimnázium létrehozása a terv. A tetőtérben további két csoportszoba létesítése is előírás.

Az épület műemléki védelem alatt áll, így az eljáró hatóság a Csongrád Megyei Örökségvédelmi Hivatal. Mivel az átalakítás az épület külsőjét nem, csak a belső elrendezést érinti, ott is jórészt a 80-as évek végén átalakított elemeket, így az bejelentési eljárás alapján végezhető a tevékenység, melyre vonatkozóan az Örökségvédelmi Hatóság határozata rendelkezésünkre áll.

Projekt két ütemre osztható:

1. I. ütem a szuterén: óvoda és általános iskola tornaszoba kialakítása, öltözőkkel, mosdókkal. vizesblokkok kialakítása, belsőnyílászárók cseréje, burkolás, vakolás, festés, teakonyha és étkező-szoba kialakítása
2. II. ütem tetőtér: stúdiók bontása, új falak falazása, vakolása, betonozás, épületgépészeti munkálatok, hulladékok és törmelékek elszállítása, vizesblokkok kialakítása és tantermek kialakítása.

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 67.000.000 forinttal támogatta.